



# Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny 2014/2015. tanév (tervezett lebonyolítás)



2014. november 6.

Tolnai József  
ügyvivő szakértő, országos versenyszervező

Elhangzott a Könyvtárostánárok Egyesülete Őszi Szakmai Napján 2014. november 6-án.



## **A verseny meghirdetője**

Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Pedagógiai Könyvtár és Múzeum (OFI PKM) – az Emberi Erőforrások Minisztériumával (EMMI) létrejövő Támogatási szerződés alapján. Ennek várható időpontja: 2014. december; (Előzetes versenykiírás: november)

## **A verseny célja**

A tehetséggondozás, a tanulók információs műveltségének és azon belül is könyvtárhasználati eszköztudásuk, szövegértésük, logikus gondolkodásuk és kreativitásuk fejlesztése.

Mindemellett célja az önálló tanuláshoz szükséges kompetenciák fejlesztése, az iskolai tanulási folyamat során részekre bontott ismeretelemeket egységbe foglaló, szintetizáló, az információs műveltséget és a forráshasználati képességeket mozgósító tudás mérése, értékelése.

## **A verseny kategóriái korcsoportok szerint**

*I. kategória:* 7-8. évfolyamos tanulók

*II. kategória:* 9-10. évfolyamos tanulók

## **A jelentkezés és a részvétel feltételei**

A Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Verseny magyar nyelvű egyéni verseny, bármely magyarországi iskola 7-10. évfolyamos tanterv szerint tanuló diákja nevezhet.



## 1. Iskolai forduló

A köznevelési intézmények könyvtárosai, könyvtárostanárai, magyartanárai **helyi verseny/megmértetés nélkül nem nevezhetnek tanulókat** a megyei, illetve fővárosi versenyekre.

Időpontját és helyszínét a köznevelési intézmények határozzák meg (időtartam: az előzetes kiírás megjelenésétől február közepéig).

Az iskolai versenyre a döntőhöz hasonló komplex (írásbeli és szóbeli) versenyt javasolunk.

### A megyei/fővárosi versenyre történő nevezés módja és határideje

**A budapesti és Pest megyei nevezések esetében mindkét kategóriában kötelező az elektronikus regisztráció a Mérei Ferenc Fővárosi Pedagógiai Intézet online felületén, ennek módját a verseny honlapján is pontosan közölni fogjuk.**

✓ <http://www.fovpi.hu/>

✓ „Versenyek” menüpont

✓ Regisztrációt követően lehet csak nevezni! - <http://www.tehetseghalo.hu/versenyek/chreg>

✓ Általános és középiskolás korosztályban is kötelező az online regisztráció! (Semmilyen más jelentkezést nem fogadunk el!)

✓ Kötelező az iskolai versenyről készített beszámoló is (amennyiben elkészül: online, uo.)

✓ Segítség: [info@tehetseghalo.hu](mailto:info@tehetseghalo.hu)

A megyei/fővárosi versenyre a nevezés határideje várhatóan: 2015. február közepe



## 2. forduló: megyei/fővárosi forduló

tervezett időpontja: 2015. március eleje

helyszínét a megyei/fővárosi szervezők határozzák meg, a tanulók írásban adnak számot a tudásukról (egy központi feladatlapot töltenek ki, a II. kategória emellett egy rövid esszét is ír, adott cím alapján). E fordulóban a tanulók elméleti tudását mérjük fel, ezen a szinten nincs szükség könyvek és internet használatára.

## 3. forduló: országos forduló

tervezett időpontja: 2015. április második fele

helyszíne: később megnevezendő iskolai könyvtár, a tanulók komplex (írásbeli és szóbeli) feladatokat oldanak meg.





Hivatalos Bod Péter Könyvtárhasználati Versenyt  
**kerületi szinten nem rendezünk!**

A köznevelési intézmény dönt a  
továbbjutókról – **maximum 2 fő**  
**kategóriánként** –, és biztosítja ezzel  
számukra a megyei/budapesti fordulóra  
történő nevezés jogát.

Az országos döntőbe jutás feltétele az írásbeli versenyen országosan elért kategóriánkénti 1-12. helyezés.

### **Az eredmények közzétételének módja**

Az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet Pedagógiai Könyvtár és Múzeum honlapján ([www.opkm.hu](http://www.opkm.hu)) és a szaksajtóban.

### **Díjazás**

- A kategóriánkénti első három helyezett kiemelt könyvjutalmat kap.
- Valamennyi döntőbe jutott diák és felkészítője oklevelet és könyvjutalmat kap, és részt vehetnek a döntő kétnapos programjain. (Vidéki helyszín?)
- Lehetőség van különdíj kiosztására is – a zsűri javaslata alapján.



Jó felkészülést, sikeres versenyzést kívánok!

Köszönöm a figyelmet!

[www.opkm.hu](http://www.opkm.hu)

[tolnai.jozsef@ofi.hu](mailto:tolnai.jozsef@ofi.hu)

323-5512